La synthese protéique
liere étape : la transcription

Q1 : Proposer une définition de la transcription ap rés avoir visionné la vidéo de
cette premiere étape de la synthése protéique
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Q2 : Remplir le tableau comparatif ADN / ARN en obs ervant les schémas donnés.



Comment transcrire
un gene ?

1. Repérer
le brin transcrit de ’'ADN

ATGGTACACCT C A brin non transcrit

TACCATGTGGAGT brin transcrit

2. Placer les bases
complémentaires de ce
brin transcrit en faisant
attention d’incorporer de

I'uracile a chaque fois
gu’on devrait incorporer de
la thymine

Q3 : Annoter ce schéma représentant une molécule d” ARN
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Q4 : A patrtir de la molécule d’ADN proposée, réalis  er la molécule d'ARN
correspondante

chaine transcrite ————> 3,..0CACAAGAGTTCATGCCC?GAACA...
5
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Q5 : A partir de la molécule d'’ADN proposée, réalis  er la molécule d'ARN
correspondante

Brin transcrit géne il2rg : .. TACGGGGCTTAAGGG...

Q6 : A partir de la molécule d’ADN proposée, réalis  er la molécule d'ARN
correspondante

Brin non transcrit
Fragment du gene p53 : ATG TGC TCA AGA CTG CGT CTA
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